



## 学之楷模 奋进之光

于时代星河中,青年皆为逐梦者,向着“成长与卓越”奋力奔跑。踏入大学,我便深知此地既是梦想的新起点,也是磨砺的战场。“追风赶月莫停留,平芜处尽是春山”这句箴言,照亮了我大学的前行之路。

以勤为径笃学路,逐光奋进攀高峰。学习仿若逆水行舟,怀揣“追风赶月莫停留”的执念,方能于知识瀚海破浪前行。经过两年的努力,我的综测连续三次排名专业前三,学习成绩也在专业名列前茅,并连续四次获得校级奖学金及“校级

优秀学生”“校级优秀学生干部”等荣誉称号。在大二上学期,成功获评学校“十大优秀学生干部”。

赛场勇搏展芳华,红心燃梦照童心。踏上逐梦之旅,我化身赛场“急先锋”,在各类竞赛中无畏冲锋。通过两年的努力,在读书征文、摄影、演讲、科创等方面均取得不错的成绩。此外,我还积极参与学院“红心照亮童心”专项活动,将党史教育融入小学课堂,塑造小学生正确的价值观和爱国主义情怀。

志存心间燃热忱,愿付行动践担当。

在菁菁校园中,优生优干们闪耀着独特光芒。课堂之上,他们思维敏捷,求知若渴,成绩斐然;校园之中,他们热心服务,组织活动,尽显担当。他们用拼搏与奉献,诠释着青春的多彩与价值,是全体同学前行路上的明亮灯塔,引领大家奔赴美好的未来。

怀揣着这份信念,我回到家乡,投身于乌鲁木齐米东区“石榴花开,籽籽同心”实践活动,拜访当地少数民族商户,感受多元文化的同时传递民族美德。回到校园,我深感青年应当继续发光发热,因而积极参加各类公益志愿,并多次受到表彰,被评为2023年度志愿先进个人,累计志愿时长127小时。

过往成绩皆为过往,未来,我将肩负使命,心怀热忱,以梦为马,让青春在时代浪潮中绽放光彩,为社会发展贡献力量!

### 笃行致远 青春担当



图|22新闻 时文婷



图|22新闻 刘佳鑫

### 奋楫扬帆 远途竞渡

奋楫笃行,青春正当时。大学时光如墨,在岁月的纸张上绘就华章。回首过往,每一刻都闪耀着奋斗的光芒。

求知若渴,朝夕不倦,以理想信念筑牢发展根基。进入大学以来我一直脚踏实地,认真学好专业知识,学习和综测始终保持在专业前10%,连续两次获得“校级优秀学生”“校级优秀学生干部”,连续四次获得校级奖学金。英语四六级均高分通过,三级笔译资格考试顺利通过,追逐理想,我一直在路上。

厚积薄发,锐意进取,以勤学钻研彰

显创新之美。我致力于参加各类创新创业大赛,带领团队斩获国家级奖项两项,省级奖项四项,校级奖励二十余项,院级奖励三十余项,作为第一作者取得国家版权局颁发的国家计算机软件著作权专利,作为项目第一负责人主持国家级大创项目,作为项目核心成员参与省级立项项目,截至目前,撰写项目计划书约16万字。致力科研,我一直在路上。

立德修身,甘于服务,以踏实肯干弘扬奉献之魄。我不仅参与学校组织的各项志愿服务,多次获得“优秀志愿者”“先

进个人”等荣誉称号;同时,我还积极参加校外志愿服务活动,寒暑假当中我进入到用人单位进行实习,担任审校编辑和新媒体运营一职,将所学知识运用到实践当中,山东省就业促进会的就业推荐信就是对我工作的肯定。

于鲜花满途或荆棘载道,我皆秉持务实之态稳步向前。心向沧海,何惧风浪;心怀热忱,无畏险阻,在青春征程中续写华章。

山不让尘乃成其高,川不辞盈方有其深。大学时光匆匆而过,回首过往,恰似一首起伏的乐章,而我在这旋律中不断追寻成长,书写属于自己的篇章。

潜行研思,求知若渴,谱一首“知识”的曲。进入大学以来,我坚持对学习进行合理规划,学习成绩及综测成绩连续一学年均位于专业第一,连续两次被评为“校级优秀学生”。这对我来说是努力的见证,也是奋斗的最好表达。

硕果累累,全面发展,谱一首“荣誉”

的曲。学习之余,我积极参加校园活动,作为项目负责人参与各类创新创业比赛,屡获佳绩。在校期间累计获得两项省级奖项、两项市级奖项、十余项校级奖项以及院级奖项三十余项。每一项荣誉都激励我继续前行,突破自我。目前,我担任23级新闻班团支书、新媒体运营中心编辑部副部长、创新创业协会培训部副部长、24新闻导助等职务,这些经历提高了我的自身能力,也磨炼了我吃苦耐劳的品质,充实了我的校园生活。

知行合一,履践致远,谱一首“实践”的曲。在校期间,我积极参加志愿服务活动,为学院“红心照亮童心”志愿服务活动撰稿,被学院评为“志愿服务先进个人”“优秀志愿者”等,曾获山东省实践活动三等奖。

志之所向,山海无阻。大学岁月的每一份努力与收获,都化作前行的动力,激励我将理想化为现实,在青春路上奋勇前行。

### 智学领先 践行增能



图|23新闻 丁李轩迪

## 青春向远 初心如磐

文|22新闻 艾岩松



图|22新闻 艾岩松

青春如朝日,是我们人生中最宝贵的时期。驻足回望,来到大学校园已有两年,这一路上,有过喜悦,有过酸楚,所有经历在如今看来,于我都是礼物。

向内求索,不断了解自己,发现自己的优势并加以利用。入学以来,我屏蔽杂乱的声音,不断钻研专业知识,综合测评成绩和学习成绩始终名列前茅,并多次获得“优秀学生称号”。

向外远眺,不断吸收新知识,拓展视野,让自己不局限在一城一隅。两年间,我累计担任六项职务,在不同的职位间灵活应变。先后担任大学生记者团采编部副部长、演讲社副社长、东方之声广播台总编、学院兴趣小组副组长、新生导生以及学院资助管理部部长。我始

终用“捧一颗心来,不带半颗草去”这句名言激励自己,保持初心,协助辅导员老师,用细心和耐心服务好每一位同学。

脚步向前,不断前行,决心已定,万难不惧。我坚定理想信念,在大一时就递交了入党申请书,现在是一名光荣的中共预备党员。在学院党支部开展的“红心照亮童心”系列活动中,走进小学,讲好红色故事,传递红色精神。也在各类志愿活动中走在前列,勇于担当。

不啻微芒,造炬成阳。每一点微小的光芒,都蕴含着不可忽视的力量。青春年少的我们就应在磨砺中努力耕耘,让芳华绽放出绚烂光芒。在青春岁月里砥砺前行,成就精彩人生。

### 征稿启事

亲爱的同学们:

大家好!为进一步增强系报《明德》的影响力,提高阅读量,让《明德》成为全校师生钟爱的读物,人文艺术学院新媒体运营中心编辑部特向广大读者征稿。

征稿要求:作品必须为原创,题材不限但要确保原创且未在其他平台发表过。

投稿方式:将作品以Word文档形式发送至QQ邮箱2088797509@qq.com,邮件中需注明所投稿版面,真实姓名,真实班级以及有效联系方式。优秀作品将在新刊发表并给予适当综合测评加分。欢迎同学们踊跃投稿,共同铸就《明德》辉煌明天!